



**Magyar Zoltán**  
országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K / 13523

Érkezett: 2017 JAN 05.

Írásbeli kérdés

**Kövér László úrnak,**  
az Országgyűlés elnökének

Helyben

*Tisztelt Elnök Úr!*

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a Földművelésügyi Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

**„Újabb problémák az állami földek eladása körül? Ezúttal Tiszaalpäron.”**

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Egy újabb panaszos levél érkezett hozzám, melyet ezúton csatolok Önnek és kíváncsian várom Miniszter Úr, ezúttal remélhetőleg megnyugtató választát!

Várom érdemi választát!

Budapest, 2017. január 4.

Tisztelettel:

  
**Magyar Zoltán**  
Jobbik

Ísztelet földművelési Miniszterium!

Segítségét kérem Önökhöz, Tiszacsepői lakos vagyok egy kis darab föld miatt. Én ezt a területet örökterek ami Tiszacsepő külterületén található és az ÚFA-tól béreltem 3982 m<sup>2</sup> 3 évig használatra elhanyagolt volt akkor senkinek nem kellett a mellette lévő nagyobb darab földet mi használtuk 2006-2013-ig amikor sajnos elkerültőlünk akkori ügy-mond földarab díj-ker ajánlatát fel most ezt is elvették tőlem pedig én is ígéretet tartottam róla ezért is tettem rendbe, 2 évet használtuk, hogy nem volt még a földterület a szomszédok beleszántottak és így is a papíron szereplő terület után fizetem az ÚFA-nak. Az idező márciusba kimésem rendbe tettem ősszel trágyátam fel szántottam most megvették az akinek 3 éve nem kellett, elvette az előtte használt 216 hektárt most meg ezt.

Szeretném még megemlíteni a feleségemnek ugyanitt van egy tanya területét 2 éve ezért is megvették volna érte ez volt az utolsó föld darab hogy neé ki tanya föld nélkül bocsánat ha ezt kell írnom mindig volt rendszer voltos de tanyához csalameryi földet hagytak, ez a föld terület nem nagy nekünk semmi földünk nincs ennek az embernek nem nagy tennelése jelent nekünk a kenyér kertünk volt.

Utólag 2. 22 már meglett az UFA-hól  
de a földhatalnál nem szerepel pedig  
november 23-ánok. Sajnos azért most  
ert a levelet mert most tudtam meg  
novemberbe szoktam megírni a bérleti  
szerződést és körözték el van adva  
kéndem én az az ember aki nem napra  
pontosan jönkel a polgármesteri irodára  
vagy nem rendelkezik internettel akkor  
azt nem lehet most kért értesíteni ezért  
vette meg más eh is meglett volna  
kivagy de akkor azok szerződést lehetett  
közti most meg nem tudtam semmi gondoltam  
az idek már lehetőségem lesz a novemberi  
szerződés helyett megírni sajnos nem sikerült.  
Kérem -én hol várhatóan segítséget kérek  
az földhatalnom ha önök nem tudnak segíteni (MÉB  
's ki fogja ki fizetni az ezt költséget. Mert ha  
em méretem ki a földet én fizetek más  
számára most meg eldőlnek. Meg kéne  
segíteni kérek mennyi földje van, az említett  
földterület hely. száma 3982 m<sup>2</sup>  
ez ügybe kérek segítséget.

Tisztelettel

Kelt. Tiszaújváros 2016. 11. 23.

Tisztelt Magyar Zoltán Úr

Segítségért kérem önék bérletem az <sup>Kosztamégyi</sup> NFA-ból  
egy földet 3 éveg eladták semmi utón  
jutott a tudomásomra szerintem volna magyar  
mivel nekem nincs földem de segítséget  
nem kapok össze-vissza. Ink levelet  
válassz csök a Földművelési Miniszter kiadó  
de nem igazán a keresemre válaszolt.  
Mellékelem a Miniszternek ut levelemet  
a választ amit ut. Úr úr alá megyette  
a földet szabályt - törvényt felügyel az  
utón harmadjára szántotta fel a tanya  
bejövő utamat, kowolta megyette az NFA-  
elküldöm a térkép másolatot is ami a  
feltelegem névű szerepel, kéndem erre csak  
azert vette meg ezt a kis földet ami 3982  
mest szereti az embereket bosszantani maraust  
mértém ké a tanya ó föld területet akkor  
dehult ké esetleg hasznolta a saját földem  
amit a tanya területből szántott - fel meg a  
bejövő utat is semmit nem fizetett érte,  
most bosszából vette meg a földet ami  
használtam mert akkor területét vettem  
el tőle joggal. A tanya terület hossza  
20 m - szélességét szántott fel, tanya terület

Megfeszüléssel semmit nem lehet  
feljelenteni az út felszántásáért 12. 06.  
Nagyra tudja magát hinni a pénzével  
én úgy gondolom valahol az igazság is  
nagyon megkoszonánk a segítségét  
szükségünk lenne a jövőre a megélhetésün  
segítésére

Segítségét előre is köszönöm

Tisztelettel

Kelt: Nagyapón 2016. 12. 08.

Minden papot mellékeltem ami az igazságnak  
igazsága

Tel: